

日期：2019年7月10日

信報「商師論」(版面: B12)

B12 / 國際脈象

信報 www.hkej.com

2019年7月10日 星期三

大學生四川實習 促進中港交流

商師論 |

青年人是社會的未來主人翁，每個地方都需要悉心培養下一代成為未來社會棟樑。商師會明白這個道理，故此成立青年事務委員會，為會計業界栽培下一代領袖和未來社會的棟樑。該委員會除了為年輕會計師及學生會員舉辦有益身心的康樂活動之外，還鼓勵他們參與社區服務，藉以鍛煉他們的領導能力和增強對社會的責任感。

近年，香港經濟發展呈現停滯不前的狀態，經濟結構亦過於偏重個別產業，加上昂貴租金和其他營

運成本，香港青年人的發展和創業空間變得愈來愈狹窄。反觀內地，國家經過40年改革開放，已成為全球第二大經濟體，香港青年既擁有「近水樓台」之便，應當把握探索內地發展機會和增加了解內地職場情況，未雨綢繆。

商師會因應香港經濟社會轉變，積極鼓勵年輕人開拓視野，了解中港兩地在社會、經濟和文化等方面的差異，探究在內地實習、就業和創業的機會，為自己增值和提升競爭力，也為自己未來事業發展打好基礎。

有見及此，商師會今年舉辦「商界青年創業家之

旅」的四川實習團，率先成為香港首個為本地青年大學生舉辦內地實習計劃的會計團體。

成都號稱「創業之都」

計劃亮點之一，是所有實習工作崗位都在成都。商師會揀選成都，因為它是四川省最大的都會，其GDP排名全國十強，同時是中國西部重要的中心城市，也是西南地區物流、商貿、金融、科技、文化、教育中心，以及交通樞紐。更重要的是，成都擁有「創業之都」的別稱。近年，成都吸引了不少香港年青企業家前往成立初創企業。

來自香港大學、香港中文大學、香港科技大學、香港城市大學及香港浸會大學的大學生組成的「商界青年創業家之旅」四川實習團6月已出發，在不同機構和單位實習，包括數碼科技、物業顧問、銀行和保險公司。

香港青年大學生通過實習，將深入了解四川改革發展取得的成就，親身感受四川社會經濟的發展和變化。商師會衷心希望實習計劃能夠擴闊他們的視野，增加他們對四川、成都最新發展情況的了解，還加強他們對國家的認識。商師會亦希望同學能夠將在四川的見聞和體驗帶回香港與其他香港青年大學生分享，有助促進中國內地和香港之間的交流和了解。

香港商界會計師協會
<http://www.hkbaa.hk>